[eope3nyeckue paboThl
npu MexeBaHUN

3eMenbHbIX Y4aCTKOB




1. O6Lne cBegeHus

= MeXxeBaHue — KOMMekc MmeponpuaTmnmn, bes
KOTOPOro HE MOXET COCTOATLCA HM 0HAa 3aKOHHas
onepauuna ¢ 3eMnen.

sMexeBaHue npeacraBnsieT cobon psig pabor,
HanpaBlieHHbIX HAa YCTaHOBMNEHWE, BOCCO3daHUE,
N3MeHeHne, 3aKpenneHme HenocpeacTBEHHO Ha
MECTE N B NPOEKTaxX rpaHuL, CyLLECTBYHIOLLMX, a
TaKXe HOBbIX Y4aCTKOB 3EeMIIN.



CocTaB paboT npu MexxeBaHUu

= [logrotoBuTENbHBIE PABOTHI

= YBegomMneHme nuu, npaBa KOTOPbIX MOTYT ObITb 3aTPOHYThI NMPW
NpoBeaeHNN MeXeBaHUS;

= [eogesmnyeckas cbemMka rPaHny 3eMeEJIbHOIO y4acCTKa

= Orlpe,u,eneHme MJTOCKUX NMNPAMOYIOJIbHbIX KOOPANHAT NMOBOPOTHbIX TOYEK
rpaHnL 3eMeJIbHOIo y4acCTKa

= OnpegeneHune nnowaan 3eMenbHOro ydacTtka
= CocTaBneHune MeXxeBoro nnaHa

= [lepegada MexxeBoro nraHa 3akasduky anga obpaweHus B punmnan by
®KIT1 no TromeHckon obnacTtu



1. O6Lne cBegeHus

= C1.6N.33KPD

= 3eMernbHbIN Y4aCTOK Kak 0ObeKT npaBa COOCTBEHHOCTU U UHbIX
NpeayCcMOTPEHHbIX HacTosALWMM KogekcoMm rnpas Ha 3eMIT0 SBMNSIETCA
HeOBMXMMOW BELLbIO, KOTOpas NpeacTaBnsaeT cobon YacTb 3eMHOM
NOBEPXHOCTUN N UMEET XapaKTEPUCTMKU, MO3BOSAIOLLIME ONPEeaennTL e€ B
KayecTBe nHOnBuAyanbHO onpegeneHHou sewmn. B cnyyasx u B nopsigke,
KOTOpble yCTaHOBIeHbI doefepanbHbIM 3aKOHOM, MOTYT CO34aBaTbCs
NCKYCCTBEHHbIE 3eMESIbHbIE YYaCTKN.




MEXEBOMTIIAH

MEXEBOM IIAH

quIEI IEMENbHBIX YVIACTEOB H HX 9acTeH

Yeprea 3eMeIbHEIX YIACTEOB H HX 9acTeH
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Maciurab 1:1000

YcnoBHble 0003HaAUEHWA®
- rpaHvLa 3emenbHON0 y4Yac Tka, yCTaHoaneHHan (YyTouHeHHan)
KagacTpoekx pador
. - xapaKkTepHaA TOUKA rpaHuLlbl (MEXEBOH 3HAK) 38MENbHOTD Yu:
YCTaHOBMNEHHAA MPW NPOBEEHWA K3[JacTPOBLIX padoT
31 - HAQNUCK BHOBEL 00Pa30BaAHHOID 3eMENEHOMD YYacTEa
ul, u2..Hn

- H3/INMACH HOMEPOB BHOBbL 00A30BaHHBIX XAPAKTEPHKIX TOUSK(

— - [PAHALE 3EMENBLHOTO YYACTKA, YCTAHOBNEHHAA heepantbHbl
3aKOHOL4ATEeNLCTBOM M BIUTKOMeHHaA B [KH

- - XapaKTepHas TOUKa rPaHnLEl 38MEeNLHOTD YYacTKa,
YCTaHOBMEHHAA (hefepanbHLIM 3aKOHOAATENLCTEOM H BKIHYE

1.Z.n - HAAINKUCKU HOMEPOB CYLLECTRYIOWMX XapakTepHbx Touek B MKk

Macwrab 1:700

YcnoeHele 0003HAUSHHAL
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- [PaHMLYa 3eMenbHOTO YYacTKa, YCTaHOBNEeHHAA (YTOUYHEHHAR) NPY NPoBEeHHN

KanacTpoBbix pabot

- XapaKTepHan TOUKa rpaHHLisl (MEXEB0I 3HAK) 3BMENLHOD YYacTKa,
YCTAHOBNEHHARA NPW NPOBEISHUH KanacTpoBkIx paboT

- HAANMWCH BHOBL 0OPa30BaHHOMD 3eMeNbHOro yYacTHa

- HAANWCH HOMEPOB BHOBL 0DPA30BaHHbIX XAPaKTEPHLIX TOUEK(MEXEBbIE 3HAKK)

- FPaHWLIa 38MeNbHOMD YYaACTKa, YCTaHOBNeHHAA defepanbHbIM
33KOHOATENLCTROM W BRNOYeHHaA 8 TKH

- XapakTepHan TOUKa rpaHiLbl 3eMenbHOro yYacTka,

ycTaHoRNeHHan (hefiepanbHbiM 3aKOHOAATENLE TEOM M BKNoWeHHanA B NKH

- HAAINKCH HOMEPOB CYLLIECTBYIOW|UX XapaKkTepHLIX Touek B MKH

MEXEBOM ITAH

Yeprea 3eMeIbEEX YIaCTKOB H HX TacTeH
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:NbHOTO YYacTKa, YyCTaHOBNEeHHaA (yTOYHEeHHaA) Npy NpoBegeHnn
abor

TOUKA FPaHULLl {MEXEeBOoi 3HAK) 38MenbHOro yyacTEa,

A Npy NpoOBeJeHuM KagacTpossix pabor

b 00pa30BaHHOTD 3EMENBHOI0 YUacTKa

3p0OB BHOBL 0DPa30BaHHbIX XapakTEPHbIX TOUSK(MEXEBLIS 3HAKKH)

MMLHOTO YYaCTEA, YCTaHOBNEeHHaA deaepanbHLIM
:TBOM M BKMIOYeHHaA B [KH

TOUKA rPaHNALLI 3eMeNbLHOMN yJYacTka,
1A hepepantHLIM 33KOHO4ATENECTBOM W BIITHOUeHH3A B MKH

£p0B CYLeCTBYHOULMX XapaKkTepHbix Touek B TKH




AHanuTn4yeckme crnocodbbl NPOEKTUPOBAHUSA rpaHuUL

3EMEJIbHbIX YHaCTKOB

=[lp pasgene 3emMenbHOro yyacTka BCTaeT BOMpocC
onpeneneHna NorfioXXeHna Ha MEeCcTHOCTU NMUHUK pasgena.
OOQHOBPEMEHHO TaKke MOryT ObiTb COPMYynNMPOBaHLI
TpeboBaHUA K pasMepy nnowagn OTAESNbHbIX YacTen
pas3genaemMomn TeEppPUTOPUMN.

=[lpy aHanUTU4YeCKOM MNPOEKTUPOBAHUM 3y  LUMPOKO
NPUMEHSIOTCA POPMYIIbl aHANUTNYECKON FreOMETPUN.

=[Tpn pewieHnn 3aga Nockne NPSAMoYroribHbIE KOOPAMHATbI
BCEX UCMOMb3yeMbIX MPU NPOEKTUPOBAHUMN TOYEK OOSTKHbI
ObITb 3a4aHbl B €AUHOW ONS CUCTEME KOOPAUHAT.



1. [lpoekTnpoBaHmne TpPeyroibHUKOM

= [laHo: INnockne NnpsMoyronbHble KOOPANHATLI MEXEBbIX
3HAKOB CYLLIECTBYHOLLEIO 3y

1: X=5356,41 M; ¥Y=-5457,84 m

2: X=5145,11 m; Y=-5479,87 M

8: X=5241,02 m; ¥=-5684,37M

= Tpebyetca: 3anpoekTupoBatb 3y 1,2,A nnowanbto

Pnp=15 000 KB.M. BHyTpM CYLLECTBYOLLErO, YTOObI
rpaHnLa BHOBb 0Opa3yemMoro 3y npoxoaunna Yepes m3 2.

= [1na pelweHnst 3agaydm Heobxoanmo onpeaennTb
KoopauHaTthbl T. A




1. [lpoekTupoBaHue TpeyroribHUKOM

= PelLeHne cBognTbCA K onpeaeneHmio NioCcKNX NPAMoryonbHbIX KoopauHaTt
TOYKM A No popmynam NpaAMomn reogesmnyeckomn 3agadu:

Xy= X, +acosag; Yy= Y, +asin a,;.

= HensBeCTHbIN OTPE3OK a, onpeaenarLnm NonoXXeHne NPOEKTHON TOYKK A
Ha CTOpOHe 81 rpaHuLbl CyLLECTBYIOLLEro y4acTKa, BblYUCIAEM MO

doopmyrne:
21",,p

bsinf

a-=



1. [lpoekTupoBaHue TpeyroribHUKOM

= [OpM30HTanbHbIN yron  HanaeM Kak pas3HOCTb ABYX ANPEKLIMOHHbIX YITNOB

B=oa3— .

= [lnpekymoHHble HanpasneHua 18 n 12 onpegensoT, peLuasd
COOTBECTBYHLLME 0DpaTHbLIE reoae3nvyeckme 3agadm

[1na KOHTpoONA criegyeT peLlnTb TPeyronbHUK 12A no Teopeme KOCUHYCOB U
onpenennTb CTOPoHY 2A no goopmyre

(2A)* = a® + b* — 2abcos B;

BblumcnnTb nnowaab TpeyronbHuka 12A, Ncnonb3ys paBeHCTBO

Pyua =AP(p—a)(p—b)(p—c),



2. [lpoekTnpoBaHue Tpaneumnemn

= [laHO nnockue NPAMOYTOoJibHbl€ KOOPANHATDbI

KoopaunHaTta, M
Homep Touku

= TpebyeTcs 3anpoeKkTMpoBaTb 3eMENbHbIN
yyactok 12AB lNnowagbto Pnp = 2000 ra,
napansernibHO CyLLECTBYHOLWEN CTOPOHE 12

X Y
1 4439,07 2763,71
2 4409,06 2561,78
3 4661,60 2604,55
4 4627,27 2834,80



2. [lpoekTnpoBaHue Tpaneumnemn

= X0 peLleHnsa 3agavn:

= 1. OnpenennTb ANPEKLIMOHHBIV Yron NMHUK 21,peluas obpaTHyto
reofe3n4yeckyto 3agady

= 2. OnpepenuTtb ANVHY NUHUK 21, peluasi obpaTHY0 reoge3nyveckyro 3agady

= 3. OnpenennTb ANPEKLIMOHHBLIV Yron HanpaBneHus 23, peluas obpaTHyto
reoe3nyeckyto 3agavy

= 4. OnpenennTb ANPEKLMOHHBIN Yrosf HanpaeneHns 14, pewasa obpaTHyto
reoge3ndyeckyro 3agadvy

= 5. OnpegennuTb ropn3oHTanbHbIN Yron A=02:-0;



2. [lpoekTnpoBaHue Tpaneumnemn

= 6. OnpenennTb ropn3oHTanbHbIN Yron = Ow-01

= 7. OnpegenuTtb ANUHY CTOPOHbI AB NpoekTnpyemMoro 3eMenbHOoro y4yactka
no oopmyre

b= \/az —2Pnp(ctg)x +ctgP).

= 8. OnpenennTb ANHY CTOPOHbI 2A NPOEKTUPYEMOTrO 3eMENBHOro y4acTka

¢ = 2Ppp/(a + b)sinA;
= 9. OnpegennTb ANUHY CTOPOHLI 1B npoekTnpyemoro 3eMenbHOro y4acTka

d= 2P|']p/(a + b)smB



2. [lpoekTnpoBaHue Tpaneumnemn

10. OnpenenuTb NSI0CKME NPSAIMOYrofbHble MPOEKTHOW TOYKM A, peluas
NpPAMYIO reoge3ndeckyto 3agadvy

11. OnpegennTb NIIOCKMUE NPSAMOYTornbHbIE KOOPAUHATbLI TOYKM B, peluas
NPsSIMYIO reoe3nyecKyto 3agavy.

KoHTposb pelueHuns:

1. Beiuncnute nnowaab Tpaneuun 12AB ncnonb3ya ogHy s gopmyirn:

i 1 <
P==% xi(¥is1—Yi-1)- P==) Yi(Xjt1 —Xi1).



= 12. Benn4dunHa pacxoxageHns mexay 3agaHHon 1 BbIMUCNEHHON
onpenenaercd no popmyne:

l,_

= [ne Mt = 0.03. Pe3nbraT BblYMCNEHUS OKPYIMUTb 40 0,01 KB.M.



3. [NpoekTnpoBaHme YeTbIPEXYTONbHUKOM

Mig = [laHO: NNockne NPAMOYrosfibHbIe
Q0 & koopauHaTbl Xi U Yi MeXeBbIX

3HAKOB CYLLECTBYIOLLIETO
3eMeribHOro y4yacTka

|

\

\ = TpebyeTcda NpOBECTU NIUHUIO

" pasgernia MN 4yepes3 M3 4

l CYLLIECTBYIOLLEN FPaHULbI, YTOObI
\ nrowanb NPOEKTUPYEMOro
3emMerbHoro ydactka A234 Obina
paBHa Pnp




3. [NpoekTnpoBaHme YeTbIPEXYTONbHUKOM

= PelneHune 3agayn:

= 1. OnpenennTb ANPEKLIMOHHBIV Yron HanpaBneHus 21, pewlas obpaTHyto
reoe3n4eckyto 3agady

= 2. OnpenennTb ANPEKLIMOHHBLIV Yron HanpaBneHus 23, pellasi obpaTtHyto
reoe3n4yeckyto 3agavy

= 3. OnpenenuTb ANMHY CTOPOHbI 23, pellasi obpaTHYO reoae3nyeckyto
3agadvy

= 4, OnpenennTb ANPEKLIMOHHBLIV Yron HanpaeneHus 34, pellasi obpaTtHyto
reoae3nyeckyto 3agavy

= 5. OnpenennTb ANMHY CTOPOHbI 34, pellasi obpaTHYO reoae3nyeckyto
3apadvy



3. [NpoekTnpoBaHme YeTbIPEXYTONbHUKOM

= 6. onpeaennuTb rOPU3oHTasrbHbIX yron A = a32- a34
= 7. OnpegennuTtb ropn3oHTanbHbIW yron 3 = a21- a23

= 8. OnpegenuTtb ANMHY CTOPOHLI A2 nNo doopmyne:

2Py, —besin A
a= ;
bsinB+ csin(f+ A —180°)

= 9. OnpenennTb NNOCKMe NpsiIMoyrorbHble kKoopauHaTthl Xa 1 Ya



KoHTposb pelueHuns:

1. Bblumcnntb nnowiagb YeTbliPeXyronbHNK MCNONb3ys OAHY 13 dopmyn:

] 2 1 ¢
P==3 x(Yiz1—Yi-1)- P== 2 Yi(Xjiy1 —Xi—1).
2is1 2 =1



BbIHOC rpaHuL, 3eMenbHOro yvyacTtka B HaTypy

= 1. 3anpoeKkTmpoBaTb Ha Tonorpaduyeckomn Kapte 3aMKHYTbIN TEOAONUTHbIN
xopn (4n), cobnogasa TpedboBaHMsA NPU NPONOXKEHUN TEOOONUTHLIX XOO0B.
KoopaunHathel nyHKTa | CHATb C KapThbl, NocneayoLwme KoopamHaThl
paccuntaTtb. [loarotoBUTb BEAOMOCTL KOOpAMNHAT.

= 2. BOrnaum nyHKTOB Il 1 IV 3anpoekTMpoBaTh 3eMESbHbIN Y4aCTOK
nnowaabto Prnp = 10 000 kB.M *N BapuaHTa

= 3. [lo gnarpamme nonepevHoOro MacwTtaba onpegennuTb KOopanHaThIl ABYX
BepwmnH A n B.



BbINonNHUTL peLleHne obpaTtHom reoaesnvyeckon 3agadn

019 5 HanpaBrneHun, 3anonHue Tadbnuuy 1.

[TocnenoBa-tenbHOCTE | POpMYIBI 1 0003HAUCHUS III III III v 1A
JNIEUCTBUI v A B A
B
1 Y,
2 Y,
S Ay=y,-y,
3 X,
4 X,
6 AX =X, - X,
7 tg r = (Ay/Ax)
8 r
9 o}
10 sin o
11 cos o
12 d, =(Ax/ cos a)
13 d, =(Ay/ sin o)
14 dcp =(d,+d,)/2




Bbluncnutb NPOEKTHbIE TOPU3OHTAlIbHbIE YITlbl MO PAa3HOCTH

ANPEKLUNOHHbIX YTTIOB.

Hanpasnenue JMpeKmoHHbIN yTron [TIpoekTHBIit yroiu

B, =

B,=

B, =




[lo nony4YeHHbIM JaHHbIM MOArOTOBUTL Pa3bUBOYHbIN

yepTex

Paz6uBounbIif yepTex




